
ApartHotel Ionion Sivota
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM (TERMINI: 27.05, 06.06, 16.06, 26.06, 06.07, 16.07,
26.07, 05.08, 15.08, 25.08, 04.09, 14.09, 24.09 – polazak autobusa je dan ranije u odnosu
na navedene datume)

1-2 DAN: Polazak sa ugovorenog odredišta dan ranije u odnosu na datume iz tabele, prema
dogovorenoj satnici. Dolazak u Sivotu u prepodnevnim satima. Smeštaj u ugovorene smeštajne
jedinice od 14.00 sati. NOĆENJE

3-11 DAN: Slobodni dani za individualne aktivnosti, odmor, obilaske i izlete. NOĆENJE./USLUGA
PO PROGRAMU/

12-13 DAN: Napuštanje smeštajnih jedinica do 09:00 h. Slobodno vreme do polaska autobusa.
Polazak po dogovorenoj satnici. Dolazak u mesto polaska u ranim jutarnjim satima

Opis
Hotel APP IONION – se nalazi na ulazu u Sivotu, gde ujedno i počinje strogi centar mesta Sivota.
Hotel je udaljen na oko 200m od glavne gradske luke, i na nepunih 300m od jedne od mnogobrojnih
prelepih plaža. U blizini hotela nalaze se brojni supermarketi, pekare, apoteka, mnoštvo restorana,
poslasticarnice, prodavnice suvenira i druge robe. Ispred hotela postoji parking, gde naši gosti, koji
dolaze svojim prevoznim sredstvom mogu parkirati. U dvorišnom delu hotela se nalazi zidani roštilj
koji gosti mogu nesmetano koristiti. Hotel u svom sastavu poseduje recepciju, bar, terasu za sedenje
sa prelepim pogledom na grad i luku, wi-fi besplatnu konekciju na internet, dvokrevetne i
trokrevetne studije sa pogledom na grad ili na dvorišni deo hotela. Gostoljubivost vlasnice hotela
učiniće Vaš boravak u ovom prelepom turističkom mestu nezaboravnim.
DVOKREVETNI/TROKREVETNI STUDIJI: Dvokrevetni studiji se sastoje od dva singl standardna
ležaja dimenzija 190x90cm ili jednim bračnim krevetom dimenzija 190x180cm, dok se u
trokrevetnim studijima pored dva singl standardna ležaja ili bračnog kreveta nalazi i krevet (sofa) na
rasklapanje dimenzija 180x90cm. Svaki studio poseduje TV, klima uredjaj, orman, noćni stočić, sto
za ručavanje. Kupatilo sa TUŠ/WC. KUHINJA sa dva ugradne ringle, frižider, potpuno opremljena
KUHINJA priborom za ručavanje. Svaki studio poseduje terasu sa stolom i dve/tri stolice. Pogled sa
terase je na prednji deo hotela (prema gradu, luci, moru) ili na dvorišni deo hotela *WI FI
INTERNET U SVIM SOBAMA BESPLATNO. *STUDIJI U SVOM SASTAVU IMAJU PEŠKIRE
(JEDAN MALI I JEDAN VELIKI PO GOSTU). *KORIŠĆENJE KLIMA UREDJAJA BESPLATNO.
ČIŠĆENJE I ZAMENA POSTELJINE I PEŠKIRA JE NA TRI DANA.



Aranžman obuhvata

Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja,
usluge pretstavnika agencije i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

BORAVISNA TAKSA U GRCKOJ – Od 01.01.2018. u hotelima I privatnom smestaju
predviđeno je naplaćivanje boravišnih taksi. Cene se odnose po smeštajnoj jedinici
dnevno.
-Takse u studijima/apartmanima iznosiće 0,50 eura dnevno po studiju/apartmanu.
Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
Autobuski prevoz (osim za smene označene *), međunarodno zdravstevno osiguranje,
osiguranje od otkaza putovanja i individualne troškove.

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke INTESA na dan plaćanja.

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:
1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put;
2) 40% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana
3) administrativnom zabranom, 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama

Autobuski prevoz

Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema).
Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 15:00 sati, tačno mesto polaska I satnica će se znati 2 dana
pred put.
GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA
Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa
drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na
promenu satnice polazaka.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave.Ukoliko stranke imaju želju da odaberu
sedište, to je moguće uz doplatu od 15,00 eura po osobi.Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom
prijave za aranžman.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Sole Azur, licenca OTP 27/2016.
Fun Travel je ovlašćeni subagent.


